

EGYETÉRTÉS

Csávoľszky Lajos tulajdonos és felelős szerkesztő.

Kossuth Ferencz főmunkatárs.

SZERKESZTŐSÉG: BUDAPEST, IV. PÁPNŐVELDE-UTCA 8. Telefon száma 55-88.

KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, IV. PÁPNŐVELDE-UTCA 8. Telefon száma 63-54.

A királyi pár megérkezése.

Holnap reggel érkezik Budapestre a királyi holnapután a királyné, hogy résztvegyenek a magyar nemzet ezredéves ünnepén.

A homály mindig elcsúszott, mert a király alkotmányos érzése, magyar népéhez való alyai ragaszkodása és uralkodó bölcsesége...

tését az állami számvetésnek, a törvényhozás által engedélyezett évi hitellel szemben az 1895. számadási év I., II. és III-ik negyedében előfordult túlkidadások...

lelte, hogy a parlament igenis felelősségre vonhatja a minisztert, vád alá helyezheti, sőt ha elítéli, meg a király sem mentheti fel.

olyan befolyásokkal, mely befolyások következtében nem bízhatunk a királyban, hogy a törvényhozás...

A királyi pár megérkezése legyen az ezredéves Magyarország nagy ünnepének a kezdete!

Most, hogy közeink jön, most, hogy részese akar lenni nemzeti örömeinknek, fokozván ezzel is a mi ünnepünk fenségét...

ORSZÁGGYÜLÉS.

A képviselőház ülése apr. 28-án.

Az 1896. évi költségvetést ma letárgyalták. Hosszu, két hónapig tartó vita volt ez, a melyhez hasonló csak egyszer volt a magyar parlamentben.

hanem a kormány pártjának az a mindegy, azért hűsége senkivel szemben. Mikor a szavazásra került a dolog, oda is szavolt Mészárosy Lulu:

A magyar nemzet, ha visszatérnek történelmi múltjára, sőt századok kiellen sivatárságát látja, sőt századokét, melyeknek során gyakorta szemben állt a szabadság és függetlenség égo vágyával...

Es ez a nemzet tudja is méltányolni a nemes királyi szíve fonségességét. A magyar ember szívében szeretettel, ajkán áldással fohászszal fogadja szeker fővárosában az angyali teremést, a ki sok bánáttára, sok fájdalmaira enyhítő balszalomt találhat egy lovagias nemzet lelkes ragaszkodásában!

Budapest, április 28.

A képviselőház munkamenete.

A képviselőház szedán délelött 10 órákor rövid ülést tart, a melyen az 1896-ik évi költségvetésről szóló törvényjavaslat harmadszori olvasása lesz csupán napirenden. Csütörtökön tárgyalják — mint értesülünk — a zárszámadási vizsgáló bizottság jelentését...

Az 1896-ik évi állami költségvetés.

Kossuth Ferencz: T. ház! (Halljuk! Halljuk!) Csak igen röviden fogom a saját magam és azon pártunk állását jelezni, a melyhez tartozom.

Mindegyikünk lelkesedéssel fogadta a magyar nemzet diadroszörösen uralkodó királyunkat, valahányszor közeink jött. Mindegyik szeretteivel hódolattal vette körül s bár az ünnepies formások nem igen nyújtottak a magyar népek alkalmát arra, hogy érzéseit egész közvetlenséggel nyilvánítsa, a közhangulat mégis mindannyiszor megtalálta azokat a formákat, melyekben kifejezésre jutván, kétségtelemmé tette, hogy nincs a föld kerékéig uralkodó, ki közelébb van népe szívéhez, mint a magyar király, mikor Magyarországon időzik.

hogy családott várakozásában és lassankint megkezdődött az ellenék tömörülése, melyet egyre jobban és jobban üldöztek. Mi volt a következménye? A mozgalom, az üldözések növekedésének arányban, forradalmi jellegű lett.

Ugron Gábor költői hasonlatokban és fordulatokban gazdag beszédében bizonyította, hogy a kormány eddigi működésével csupán az ország gyengülését idézte elő, holott csak erős nemzet lehet nagy és diós. Sorra vette mindazokat a sérelmeket, a miknek orvoslását hasztalan várja a nemzet.

Ugron Gábor költői hasonlatokban és fordulatokban gazdag beszédében bizonyította, hogy a kormány eddigi működésével csupán az ország gyengülését idézte elő, holott csak erős nemzet lehet nagy és diós. Sorra vette mindazokat a sérelmeket, a miknek orvoslását hasztalan várja a nemzet.

Tolsztoj és az orosz nép.

Az egész művelt világ ismeri Tolsztojt és méltatja az érdeklődés, melyet a nagy orosz író iránt viselnek. Mi magyarok e tekintetben az első között vagyunk.

legelt és Oroszországban még forradalmat is csak a kormány belegyűzésével lehet csinálni. Ettől kezdve újabb fordulat következett be: az idealista törekvéseknek és az idealista módszereknek végük szakadt.

Ugron Gábor költői hasonlatokban és fordulatokban gazdag beszédében bizonyította, hogy a kormány eddigi működésével csupán az ország gyengülését idézte elő, holott csak erős nemzet lehet nagy és diós. Sorra vette mindazokat a sérelmeket, a miknek orvoslását hasztalan várja a nemzet.

Ugron Gábor költői hasonlatokban és fordulatokban gazdag beszédében bizonyította, hogy a kormány eddigi működésével csupán az ország gyengülését idézte elő, holott csak erős nemzet lehet nagy és diós. Sorra vette mindazokat a sérelmeket, a miknek orvoslását hasztalan várja a nemzet.

A MEGTAGADOTT.

A teljes ostromzárólas véget vetett a levelezésnek; immár csak nagy ritkán érkezett egy levelek, legújabb utján.

Az 1896-ik évi költségvetésről szóló törvényjavaslat harmadszori olvasása lesz csupán napirenden.

Ugron Gábor költői hasonlatokban és fordulatokban gazdag beszédében bizonyította, hogy a kormány eddigi működésével csupán az ország gyengülését idézte elő, holott csak erős nemzet lehet nagy és diós.

Ugron Gábor költői hasonlatokban és fordulatokban gazdag beszédében bizonyította, hogy a kormány eddigi működésével csupán az ország gyengülését idézte elő, holott csak erős nemzet lehet nagy és diós.

Ugron Gábor költői hasonlatokban és fordulatokban gazdag beszédében bizonyította, hogy a kormány eddigi működésével csupán az ország gyengülését idézte elő, holott csak erős nemzet lehet nagy és diós.

Az 1896-ik évi költségvetésről szóló törvényjavaslat harmadszori olvasása lesz csupán napirenden.

Mohay Sándor, Macfalvy Géza, Szalay Károly és Szentiványi Kálmán bizottsági tagok.

Legközelebbi ülését csütörtökön délelőtt, az országos ülést után fogja tartani a bizottság.

Román Miron metropolita és az ezredév. A nagyzebeni "Telegraf Roman" mai száma közölte.

Munkácsy Mihály, a nemzet közvéleményének képviseletét kezgyezve, kire mint kedvelt fiára tekint az egész magyar nemzet, legszébb ünnepünkre hazajött.

A külföld művészeinek nagy versenyében Munkácsy tartja legmagasabbra a magyar dícsőség lobogóját.

Valaha a dícsőség másban állott mint ma. Voltak akkor is hősök, a kikkel büszkélkedhettünk.

Munkácsy szeptemberben hálját, szeretetét, sőt kegyeletét tanúsítja a magyar. Hogy ugy mondják nek tenyérén hordja, mint leginkább megkülönböztetett fiát.

Voltak már művészek és tudósaink, a kik kérdelmeket a külföldön is az általános egyhangú elismerést.

Munkácsy más szabású. Ő Parisban is megpikkasztotta az eledelt. Azt ént nem tartom lenyeges kérdésnek.

méreghez, ez pedig számos esetben volt halálos mérgezés okozója.

Bakteriumok keresztetése. A münchener közegészségügyi intézetben dolgozik egy fiatal japáni orvos dr. Kayo Mali, a ki azzal foglalkozik, hogy a mikroorganizmusok között megkülönböztesse a vegyes házaságokat.

Röntgen-sugarak és a drágakövek. Röntgen professzor föllelének az ékszerkereskedők és az ékszervásárok is érezni fogják a jótékony hatását.

Munkácsy pályája más tekintetben is a nemzet teljes sympatiáját érdemli. Ő magacsinálta ember a szó legszébb, legnemesebb értelmében.

Az ő pályáján végig tekinteni a szabadon gondolkodó léleknek jól esik. Ime tehát a tehetség érvényesülhet mégis!

Az „Ego Homo”. Munkácsy legújabb műve műtörténelmi szempontból is elsőrendű alkotás.

És ne gondoljuk, hogy ez a jeruzsálemi csöcselék volt ilyen a barbárság századában.

A beési polgármesterválasztás. Az Egyesületes tudósítójának távirata. Bécs, április 28.

Az antisemita papok nagyon természetesen nem győzik az örömjongást a felett, hogy a király Luogert kihalgatásán fogadta.

A külföldi hírek. A király mint a főszerkesztő a főszerkesztő helyén szívesen látja a királyi udvarban.

A királyi utazása. A király mint a főszerkesztő a főszerkesztő helyén szívesen látja a királyi udvarban.

A királyi utazása. A király mint a főszerkesztő a főszerkesztő helyén szívesen látja a királyi udvarban.

A királyi utazása. A király mint a főszerkesztő a főszerkesztő helyén szívesen látja a királyi udvarban.

A királyi utazása. A király mint a főszerkesztő a főszerkesztő helyén szívesen látja a királyi udvarban.

A királyi utazása. A király mint a főszerkesztő a főszerkesztő helyén szívesen látja a királyi udvarban.

A királyi utazása. A király mint a főszerkesztő a főszerkesztő helyén szívesen látja a királyi udvarban.

A királyi utazása. A király mint a főszerkesztő a főszerkesztő helyén szívesen látja a királyi udvarban.

A királyi utazása. A király mint a főszerkesztő a főszerkesztő helyén szívesen látja a királyi udvarban.

Az ügy jelen állásában csak a kormányról lehet szó, a mely vezetői akart, nem pedig magát vezetőit.

UJDONSÁGOK. Tisztelettel felkérjük azokat a t. előfizetőinket, a kiknek előfizetése április végén lejár, hogy azt mielőbb megújítván sziveskedjenek.

Előfizetési árak: Egész évre 20 fr — kr Negyedévre 5 — " Egy hóra 1 — 80

Különös figyelembe ajánljuk, hogy hazánk legszébb és legértelmesebb divatlapjának: a "Divatszalon"-nak kiadói hivatalával kötött szerződésünk értelmében előfizetők a lapot kedvezményes áron: egész évre 4 forintért, félévre 2 forintért, negyedévre 1 forintért rendelhetik meg.

A kiállítást látogató közönség figyelmébe. Az országos kiállítás jövő vidéki közönség kényelmére kiadói hivatalunk a következő intézkedéseket léptette életbe:

1. Vidéki előfizetőinknek a kiállítás egész tartama alatt bármikor írt tartozásukat egész ideje alatt díjtalanul háhozó küldjük a lapot, a nélkül, hogy a vidékre jövet pályánkat ez idő alatt megszüntessék, vagy hogy azt az otthon maradt családtagoknak sem kell nélkülözniük.

Felkérjük tehát t. vidéki előfizetőinket, hogy a fővárosba való utazásuk előtt tudassák velünk pontos Budapesti címüket és azt, hogy mely napokon (összesen hány napig) kívánják a lap háhozó küldését.

A bejelentés a kiadói hivatalban előszóval is történhet. 2. Olyanoknak, a kik nem előfizetők a lapnak, de azt tartozásukat alatt járónak háhozják, számunkban 6 kr. felszámítás mellett tetszés szerinti, bármily rövid időtartamra háhozó küldjük a lapot.

A kiállítás látogató közönség figyelmébe. Az országos kiállítás jövő vidéki közönség kényelmére kiadói hivatalunk a következő intézkedéseket léptette életbe:

1. Vidéki előfizetőinknek a kiállítás egész tartama alatt bármikor írt tartozásukat egész ideje alatt díjtalanul háhozó küldjük a lapot, a nélkül, hogy a vidékre jövet pályánkat ez idő alatt megszüntessék, vagy hogy azt az otthon maradt családtagoknak sem kell nélkülözniük.

Felkérjük tehát t. vidéki előfizetőinket, hogy a fővárosba való utazásuk előtt tudassák velünk pontos Budapesti címüket és azt, hogy mely napokon (összesen hány napig) kívánják a lap háhozó küldését.

A bejelentés a kiadói hivatalban előszóval is történhet. 2. Olyanoknak, a kik nem előfizetők a lapnak, de azt tartozásukat alatt járónak háhozják, számunkban 6 kr. felszámítás mellett tetszés szerinti, bármily rövid időtartamra háhozó küldjük a lapot.

A kiállítás látogató közönség figyelmébe. Az országos kiállítás jövő vidéki közönség kényelmére kiadói hivatalunk a következő intézkedéseket léptette életbe:

1. Vidéki előfizetőinknek a kiállítás egész tartama alatt bármikor írt tartozásukat egész ideje alatt díjtalanul háhozó küldjük a lapot, a nélkül, hogy a vidékre jövet pályánkat ez idő alatt megszüntessék, vagy hogy azt az otthon maradt családtagoknak sem kell nélkülözniük.

Felkérjük tehát t. vidéki előfizetőinket, hogy a fővárosba való utazásuk előtt tudassák velünk pontos Budapesti címüket és azt, hogy mely napokon (összesen hány napig) kívánják a lap háhozó küldését.

A bejelentés a kiadói hivatalban előszóval is történhet. 2. Olyanoknak, a kik nem előfizetők a lapnak, de azt tartozásukat alatt járónak háhozják, számunkban 6 kr. felszámítás mellett tetszés szerinti, bármily rövid időtartamra háhozó küldjük a lapot.

A Fejérvány-Kormány ügy. A báró Fejérvány Géza honvédelmi miniszter és Korbuly József szerkesztő közt felmerült bocsúlattelbeli ügy ma intéződtől a fejevéri elgátelt által.

A királyi palatöbbség. A királyi udvarban a következő hölgyek nevezték ki palatöbbségüké: Schönbürg-Hartensleben Johanna hercegnő szül. Colloredo-Mansfeld grófnő, Odescalchi Etelka hercegnő szül. Andrássy Eleonora grófnő szül.

A királyi palatöbbség. A királyi udvarban a következő hölgyek nevezték ki palatöbbségüké: Schönbürg-Hartensleben Johanna hercegnő szül. Colloredo-Mansfeld grófnő, Odescalchi Etelka hercegnő szül.

A királyi palatöbbség. A királyi udvarban a következő hölgyek nevezték ki palatöbbségüké: Schönbürg-Hartensleben Johanna hercegnő szül. Colloredo-Mansfeld grófnő, Odescalchi Etelka hercegnő szül.

A királyi palatöbbség. A királyi udvarban a következő hölgyek nevezték ki palatöbbségüké: Schönbürg-Hartensleben Johanna hercegnő szül. Colloredo-Mansfeld grófnő, Odescalchi Etelka hercegnő szül.

A királyi palatöbbség. A királyi udvarban a következő hölgyek nevezték ki palatöbbségüké: Schönbürg-Hartensleben Johanna hercegnő szül. Colloredo-Mansfeld grófnő, Odescalchi Etelka hercegnő szül.

A királyi palatöbbség. A királyi udvarban a következő hölgyek nevezték ki palatöbbségüké: Schönbürg-Hartensleben Johanna hercegnő szül. Colloredo-Mansfeld grófnő, Odescalchi Etelka hercegnő szül.

A királyi palatöbbség. A királyi udvarban a következő hölgyek nevezték ki palatöbbségüké: Schönbürg-Hartensleben Johanna hercegnő szül. Colloredo-Mansfeld grófnő, Odescalchi Etelka hercegnő szül.

A királyi palatöbbség. A királyi udvarban a következő hölgyek nevezték ki palatöbbségüké: Schönbürg-Hartensleben Johanna hercegnő szül. Colloredo-Mansfeld grófnő, Odescalchi Etelka hercegnő szül.

A királyi palatöbbség. A királyi udvarban a következő hölgyek nevezték ki palatöbbségüké: Schönbürg-Hartensleben Johanna hercegnő szül. Colloredo-Mansfeld grófnő, Odescalchi Etelka hercegnő szül.

A királyi palatöbbség. A királyi udvarban a következő hölgyek nevezték ki palatöbbségüké: Schönbürg-Hartensleben Johanna hercegnő szül. Colloredo-Mansfeld grófnő, Odescalchi Etelka hercegnő szül.

A királyi palatöbbség. A királyi udvarban a következő hölgyek nevezték ki palatöbbségüké: Schönbürg-Hartensleben Johanna hercegnő szül. Colloredo-Mansfeld grófnő, Odescalchi Etelka hercegnő szül.

A királyi palatöbbség. A királyi udvarban a következő hölgyek nevezték ki palatöbbségüké: Schönbürg-Hartensleben Johanna hercegnő szül. Colloredo-Mansfeld grófnő, Odescalchi Etelka hercegnő szül.

A királyi palatöbbség. A királyi udvarban a következő hölgyek nevezték ki palatöbbségüké: Schönbürg-Hartensleben Johanna hercegnő szül. Colloredo-Mansfeld grófnő, Odescalchi Etelka hercegnő szül.

A királyi palatöbbség. A királyi udvarban a következő hölgyek nevezték ki palatöbbségüké: Schönbürg-Hartensleben Johanna hercegnő szül. Colloredo-Mansfeld grófnő, Odescalchi Etelka hercegnő szül.

A királyi palatöbbség. A királyi udvarban a következő hölgyek nevezték ki palatöbbségüké: Schönbürg-Hartensleben Johanna hercegnő szül. Colloredo-Mansfeld grófnő, Odescalchi Etelka hercegnő szül.

A vallásoktatás kérdéséhez. A szalmári kir. katolikus főgimnázium tanári testülete csapokban rendkívül tanácskozási gyűlést tartott, hogy az országos közp. iskolai tantervvel kapcsolatban állítást alkossanak.

Csalás az iskolában. Úgyes kieszt csalásnak jöttek a nyomára az V. kerületi kereskedelmi akadémiában. A fővárosi felső kereskedelmi iskolában ugyanis, az ezredéves ünnepségekre való tekintettel, most folytak az írásbeli érettségi vizsgálatok.

A királyi palatöbbség. A királyi udvarban a következő hölgyek nevezték ki palatöbbségüké: Schönbürg-Hartensleben Johanna hercegnő szül. Colloredo-Mansfeld grófnő, Odescalchi Etelka hercegnő szül.

A királyi palatöbbség. A királyi udvarban a következő hölgyek nevezték ki palatöbbségüké: Schönbürg-Hartensleben Johanna hercegnő szül. Colloredo-Mansfeld grófnő, Odescalchi Etelka hercegnő szül.

A királyi palatöbbség. A királyi udvarban a következő hölgyek nevezték ki palatöbbségüké: Schönbürg-Hartensleben Johanna hercegnő szül. Colloredo-Mansfeld grófnő, Odescalchi Etelka hercegnő szül.

A királyi palatöbbség. A királyi udvarban a következő hölgyek nevezték ki palatöbbségüké: Schönbürg-Hartensleben Johanna hercegnő szül. Colloredo-Mansfeld grófnő, Odescalchi Etelka hercegnő szül.

A királyi palatöbbség. A királyi udvarban a következő hölgyek nevezték ki palatöbbségüké: Schönbürg-Hartensleben Johanna hercegnő szül. Colloredo-Mansfeld grófnő, Odescalchi Etelka hercegnő szül.

A királyi palatöbbség. A királyi udvarban a következő hölgyek nevezték ki palatöbbségüké: Schönbürg-Hartensleben Johanna hercegnő szül. Colloredo-Mansfeld grófnő, Odescalchi Etelka hercegnő szül.

A királyi palatöbbség. A királyi udvarban a következő hölgyek nevezték ki palatöbbségüké: Schönbürg-Hartensleben Johanna hercegnő szül. Colloredo-Mansfeld grófnő, Odescalchi Etelka hercegnő szül.

A királyi palatöbbség. A királyi udvarban a következő hölgyek nevezték ki palatöbbségüké: Schönbürg-Hartensleben Johanna hercegnő szül. Colloredo-Mansfeld grófnő, Odescalchi Etelka hercegnő szül.

A királyi palatöbbség. A királyi udvarban a következő hölgyek nevezték ki palatöbbségüké: Schönbürg-Hartensleben Johanna hercegnő szül. Colloredo-Mansfeld grófnő, Odescalchi Etelka hercegnő szül.

A királyi palatöbbség. A királyi udvarban a következő hölgyek nevezték ki palatöbbségüké: Schönbürg-Hartensleben Johanna hercegnő szül. Colloredo-Mansfeld grófnő, Odescalchi Etelka hercegnő szül.

A királyi palatöbbség. A királyi udvarban a következő hölgyek nevezték ki palatöbbségüké: Schönbürg-Hartensleben Johanna hercegnő szül. Colloredo-Mansfeld grófnő, Odescalchi Etelka hercegnő szül.

A királyi palatöbbség. A királyi udvarban a következő hölgyek nevezték ki palatöbbségüké: Schönbürg-Hartensleben Johanna hercegnő szül. Colloredo-Mansfeld grófnő, Odescalchi Etelka hercegnő szül.

A királyi palatöbbség. A királyi udvarban a következő hölgyek nevezték ki palatöbbségüké: Schönbürg-Hartensleben Johanna hercegnő szül. Colloredo-Mansfeld grófnő, Odescalchi Etelka hercegnő szül.

A királyi palatöbbség. A királyi udvarban a következő hölgyek nevezték ki palatöbbségüké: Schönbürg-Hartensleben Johanna hercegnő szül. Colloredo-Mansfeld grófnő, Odescalchi Etelka hercegnő szül.

Bécs, április 28. Az osztrák képviselőház mai ülésén a választási reformjavaslata...

Bécs, április 28. Az államháza börtönök eladásához képest a polgári államhivatalnokok és hivatalosok ellátására vonatkozó törvényt elfogadta...

London, április 28. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) Chamberlain ma a Pretoriában a reformbizottság vezetői ellen indított per kimenetele...

London, április 28. A felsőlázbán Selborn lord kijelenti, hogy Sir Robinson megígérte...

Páris, április 28. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) Ferdinánd bolgár fejedelem ma a Figaro vendége volt, mely az ő tiszteletére vendégséget adott...

Páris, április 28. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) Ferdinánd bolgár fejedelem ma a Figaro vendége volt, mely az ő tiszteletére vendégséget adott...

Páris, április 28. Ferdinánd bolgár fejedelem délután meglátogatta a vicennési tiszoriskalt és szemlélt tartott a 28-ik dragonyosrezdet felett...

Konstantinápoly, április 28. A Drinápoly, Kossov, Szaloniki és Monasztir vilajetek részére a szultán által ma szentesített reformokat hivatalosan közölték...

Szerajevó, április 28. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) Szerajevóba a következő hivatalos személyek fogtak az országos kiállításra...

A francia kormányválság.

Páris, április 28. A képviselőház mai ülése igen látogatott volt. Az utolsó lélekjegyzőnyelvnek hitelesítése után a ház üléseit holnapig elnapolta.

Páris, április 28. Hir szerint az új kabinet a következőképp fog megalakulni: elnökség és földmívelés Meline, belügy Barthou, külügy Hanoteau, pénzügy Georges Cochery, grammatyik Dechaux, kereskedelemügyi André Lebou, hadügy Villot tábornok, igazságügy Durand, tengerészet Bernard tengeragy, köznevelésügyi Valle. A közzétartásügyi tárcát előreláthatólag Rambou szenator fogja átvenni...

Páris, április 28. Meline tovább fűzödi a kabinetalakítás ügyében és igyekezetének kedvező eredménye várható. Sarrien visszautasította Meline lehívását a kabinete való belépésére...

Páris, április 28. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A miniszterválsághoz egybehangzóan jelentik, hogy Melinének a kabinet megalakítására vonatkozó tárgyalásai kedvező mederben folynak, ha még nem is haladtak annyira, hogy a közzétett miniszteri névsorok szabatosaknak volnának tekinthetők...

Páris, április 28. (Az Egyetértés tudós. távirata.) A képviselőház mai ülése csak néhány percig tartott. Brisson több jelentéssel nyitotta meg az ülést, melyek közt az egyik Gauthier-nek az alkotmány revíziójára vonatkozó indítványról szólt...

Páris, április 28. (Az Egyetértés tudós. távirata.) A képviselőház mai ülése csak néhány percig tartott. Brisson több jelentéssel nyitotta meg az ülést, melyek közt az egyik Gauthier-nek az alkotmány revíziójára vonatkozó indítványról szólt...

Páris, április 28. (Az Egyetértés tudós. távirata.) A képviselőház mai ülése csak néhány percig tartott. Brisson több jelentéssel nyitotta meg az ülést, melyek közt az egyik Gauthier-nek az alkotmány revíziójára vonatkozó indítványról szólt...

Ma délután Meline hivatalosan elfogadta a megbízást a kabinet alakítására. Ha a Jour joui van értesítve, akkor a kabinet névsora már a holnapi hivatalos lapban meg fog

jelenni, még pedig a következő nevekkkel: Meline miniszterelnök és földmívelési miniszter, Hanoteau külügyminiszter, Billot hadügyminiszter, Besnard tengerészet miniszter, Dechaux közzétartás miniszter, Lebou kereskedelemügyi miniszter, Delannoy grammatyik miniszter, Cochery pénzügyminiszter, Barthou belügyminiszter, Cordolez igazságügyminiszter.

Meline Sarrien is megkínálta tárczával. Ez azonban a következő jegyzéssel utasította vissza a megbízást: Visszautasításomnak nincs személyi éle, de nem léphetek oly kabinetebe, melynek feje a képviselőház kisebbségéből van véve. Ugyanebból az okból mondott le Viger, eddigi földmívelési miniszter is a miniszteriumba való belépéséről...

Feltűntést kelt Billotnak a kabinete való felvétele, a ki a Freycinet-kabinetből azért lépett ki, mert nem akarta a hercegek kintasítását elrendelő dekretumot aláírni. Az ellenzék lapok ebből azt következtetik, hogy a jobbpárt a kormányt támogatni fogja és hogy a hercegek kiutasítását vissza akarják vonni.

Páris, április 28. A radikálisok azt állítják, hogy Meline a jobboldal támogatását azzal az ígérettel biztosította magának, hogy a hercegek kiutasításáról szóló törvényt elveti. A „Jour”, mely Bourgeois alatt felhivatalos lap volt, a legelőszóban megtagadja Faure elnököt Meline megbízása miatt és azt mondja, hogy Faure parlamentellenes eljárása által elnökségét fog előidézni, mely pizsókban és sárban fog megoldást nyerni.

A közönség köréből.

Adria-szőlő megnyitása Budapestesen. Van szerzemény előzetesen értesíteni a sz. a. utazó közönséget, hogy Budapest, Kerespesi-ut. n. a. a. Nepszínház közelében, saját házamban egy előrangú szállót, a kor minden igénynek megfelelően, a legnagyobb eleganciával berendeztem és nyitottam.

Adria-szőlő megnyitása Budapestesen. Van szerzemény előzetesen értesíteni a sz. a. utazó közönséget, hogy Budapest, Kerespesi-ut. n. a. a. Nepszínház közelében, saját házamban egy előrangú szállót, a kor minden igénynek megfelelően, a legnagyobb eleganciával berendeztem és nyitottam.

Adria-szőlő megnyitása Budapestesen. Van szerzemény előzetesen értesíteni a sz. a. utazó közönséget, hogy Budapest, Kerespesi-ut. n. a. a. Nepszínház közelében, saját házamban egy előrangú szállót, a kor minden igénynek megfelelően, a legnagyobb eleganciával berendeztem és nyitottam.

Adria-szőlő megnyitása Budapestesen. Van szerzemény előzetesen értesíteni a sz. a. utazó közönséget, hogy Budapest, Kerespesi-ut. n. a. a. Nepszínház közelében, saját házamban egy előrangú szállót, a kor minden igénynek megfelelően, a legnagyobb eleganciával berendeztem és nyitottam.

Adria-szőlő megnyitása Budapestesen. Van szerzemény előzetesen értesíteni a sz. a. utazó közönséget, hogy Budapest, Kerespesi-ut. n. a. a. Nepszínház közelében, saját házamban egy előrangú szállót, a kor minden igénynek megfelelően, a legnagyobb eleganciával berendeztem és nyitottam.

Adria-szőlő megnyitása Budapestesen. Van szerzemény előzetesen értesíteni a sz. a. utazó közönséget, hogy Budapest, Kerespesi-ut. n. a. a. Nepszínház közelében, saját házamban egy előrangú szállót, a kor minden igénynek megfelelően, a legnagyobb eleganciával berendeztem és nyitottam.

Adria-szőlő megnyitása Budapestesen. Van szerzemény előzetesen értesíteni a sz. a. utazó közönséget, hogy Budapest, Kerespesi-ut. n. a. a. Nepszínház közelében, saját házamban egy előrangú szállót, a kor minden igénynek megfelelően, a legnagyobb eleganciával berendeztem és nyitottam.

Adria-szőlő megnyitása Budapestesen. Van szerzemény előzetesen értesíteni a sz. a. utazó közönséget, hogy Budapest, Kerespesi-ut. n. a. a. Nepszínház közelében, saját házamban egy előrangú szállót, a kor minden igénynek megfelelően, a legnagyobb eleganciával berendeztem és nyitottam.

Adria-szőlő megnyitása Budapestesen. Van szerzemény előzetesen értesíteni a sz. a. utazó közönséget, hogy Budapest, Kerespesi-ut. n. a. a. Nepszínház közelében, saját házamban egy előrangú szállót, a kor minden igénynek megfelelően, a legnagyobb eleganciával berendeztem és nyitottam.

Adria-szőlő megnyitása Budapestesen. Van szerzemény előzetesen értesíteni a sz. a. utazó közönséget, hogy Budapest, Kerespesi-ut. n. a. a. Nepszínház közelében, saját házamban egy előrangú szállót, a kor minden igénynek megfelelően, a legnagyobb eleganciával berendeztem és nyitottam.

Adria-szőlő megnyitása Budapestesen. Van szerzemény előzetesen értesíteni a sz. a. utazó közönséget, hogy Budapest, Kerespesi-ut. n. a. a. Nepszínház közelében, saját házamban egy előrangú szállót, a kor minden igénynek megfelelően, a legnagyobb eleganciával berendeztem és nyitottam.

Adria-szőlő megnyitása Budapestesen. Van szerzemény előzetesen értesíteni a sz. a. utazó közönséget, hogy Budapest, Kerespesi-ut. n. a. a. Nepszínház közelében, saját házamban egy előrangú szállót, a kor minden igénynek megfelelően, a legnagyobb eleganciával berendeztem és nyitottam.

Adria-szőlő megnyitása Budapestesen. Van szerzemény előzetesen értesíteni a sz. a. utazó közönséget, hogy Budapest, Kerespesi-ut. n. a. a. Nepszínház közelében, saját házamban egy előrangú szállót, a kor minden igénynek megfelelően, a legnagyobb eleganciával berendeztem és nyitottam.

Adria-szőlő megnyitása Budapestesen. Van szerzemény előzetesen értesíteni a sz. a. utazó közönséget, hogy Budapest, Kerespesi-ut. n. a. a. Nepszínház közelében, saját házamban egy előrangú szállót, a kor minden igénynek megfelelően, a legnagyobb eleganciával berendeztem és nyitottam.

Adria-szőlő megnyitása Budapestesen. Van szerzemény előzetesen értesíteni a sz. a. utazó közönséget, hogy Budapest, Kerespesi-ut. n. a. a. Nepszínház közelében, saját házamban egy előrangú szállót, a kor minden igénynek megfelelően, a legnagyobb eleganciával berendeztem és nyitottam.

Adria-szőlő megnyitása Budapestesen. Van szerzemény előzetesen értesíteni a sz. a. utazó közönséget, hogy Budapest, Kerespesi-ut. n. a. a. Nepszínház közelében, saját házamban egy előrangú szállót, a kor minden igénynek megfelelően, a legnagyobb eleganciával berendeztem és nyitottam.

Adria-szőlő megnyitása Budapestesen. Van szerzemény előzetesen értesíteni a sz. a. utazó közönséget, hogy Budapest, Kerespesi-ut. n. a. a. Nepszínház közelében, saját házamban egy előrangú szállót, a kor minden igénynek megfelelően, a legnagyobb eleganciával berendeztem és nyitottam.

Adria-szőlő megnyitása Budapestesen. Van szerzemény előzetesen értesíteni a sz. a. utazó közönséget, hogy Budapest, Kerespesi-ut. n. a. a. Nepszínház közelében, saját házamban egy előrangú szállót, a kor minden igénynek megfelelően, a legnagyobb eleganciával berendeztem és nyitottam.

Adria-szőlő megnyitása Budapestesen. Van szerzemény előzetesen értesíteni a sz. a. utazó közönséget, hogy Budapest, Kerespesi-ut. n. a. a. Nepszínház közelében, saját házamban egy előrangú szállót, a kor minden igénynek megfelelően, a legnagyobb eleganciával berendeztem és nyitottam.

Adria-szőlő megnyitása Budapestesen. Van szerzemény előzetesen értesíteni a sz. a. utazó közönséget, hogy Budapest, Kerespesi-ut. n. a. a. Nepszínház közelében, saját házamban egy előrangú szállót, a kor minden igénynek megfelelően, a legnagyobb eleganciával berendeztem és nyitottam.

Adria-szőlő megnyitása Budapestesen. Van szerzemény előzetesen értesíteni a sz. a. utazó közönséget, hogy Budapest, Kerespesi-ut. n. a. a. Nepszínház közelében, saját házamban egy előrangú szállót, a kor minden igénynek megfelelően, a legnagyobb eleganciával berendeztem és nyitottam.

Adria-szőlő megnyitása Budapestesen. Van szerzemény előzetesen értesíteni a sz. a. utazó közönséget, hogy Budapest, Kerespesi-ut. n. a. a. Nepszínház közelében, saját házamban egy előrangú szállót, a kor minden igénynek megfelelően, a legnagyobb eleganciával berendeztem és nyitottam.

Adria-szőlő megnyitása Budapestesen. Van szerzemény előzetesen értesíteni a sz. a. utazó közönséget, hogy Budapest, Kerespesi-ut. n. a. a. Nepszínház közelében, saját házamban egy előrangú szállót, a kor minden igénynek megfelelően, a legnagyobb eleganciával berendeztem és nyitottam.

láp élébe a piaci árukkal a budapesti vásárra utazók számára, kik az este, ha Budapestre legalább 10 piaci kosarat sz. adnak fel, egy a piacra Budapestre mint visszafelé fél III. osztály menetteljével utazhatnak, úgy hogy például Tah-Tófalú és Budapest között az oda-visszatartásáért ily utasok csak 30 krajczárt fizetnek, mi mellett az üres kosarakat, putnyokat s.b. ingyenesen szállítja vissza a társaság. Ez intézkedés a főváros elmozdító állomásaira előreláthatólag kedvező befolyással lesz, mivel a kistereknek is abba a helyre jutnak, hogy a piacot felkeressék. — Az élelmi szerek, valamint az áruk szállítására néve szintén igen kedvező viládják érvényesülnek és csakis tegezen kifizelt állatok szállítást kellett az utazó közönségre való tekintettel kizárni. A díjszabás példányai a társaság igazgatóságánál darabonként 10 kr. megvásárolható.

GAZDASÁGI KÖZLEMÉNYEK.

Időjárás. Hazánkban az idő — kisebb zivatarok esőkötő eltekintve — száraz és enyhe. Az utolsó 20 órában esett: Arvaváralján, Selmeczbányán, Újvidéken, Áltán, Nagyszőlősi (Arvaváralján) és Kolozsvárról 1 mm.; Ardon (Arvaváralján) és Nagyváradon 2 mm.; végre N. Szebenben 3 mm. eső. A hőmérséklet a tegnapi nap folyamán több helyt elérte, sőt meghaladta 20 C°-ot.

IPARÜGYEK.

A magyarországi munkások rokkant- és nyugdíjjeleire vasárnapi délután tartott közgyűlésén dr. Országh Sándort, a közúti vaspályatársaság elnökét és haraszti Jellinek Henrik vezérigazgatót az egyet gyarapítása körül szerzett érdemeikért általános lelkesedéssel tiszteletbeli tagokká választotta. Elhatározta a közgyűlés, hogy a fizetésekkel hátralekötött levő tagok ez év augusztus első felétől kifizetendők, s ha ezt bármi okból nem tennék: önként kifizetendők tekintet. Végül kiszámlált szavazott a közgyűlés a hazai sajtóknak azon nagybetségtelét, melyben az egyet pártolása méltó eszméjét részletezte.

KERESKEDELEM ÉS TŐZSDE.

A német tőzsdéadó-javaslat. Mint Berlinből táviratlag jelentik a birodalmi gyűlés ma a tőzsdéadó-törvényt tárgyalta. Gamp előadó erőteljesen visszautasította azt a kritikát, melyt a berlini kereskedők egyesülete a bizottság tevékenységét illetőleg gyakorolt. Kanitz gróf indokolta indítványát, mely a mezőgazdasági mellékfoglalkozásoknak a terménytőzsdén való képviselése teret nyitja. Bötticher államtitkár ama nézeteket adott kifejezés, hogy a szövetségtanács az indítványt nem fogja kifüggeszteni. Oriola helyes az indítványt, azonban pártjának egy része az indítványt ellen fog szavazni. Az 1. §-t a bizottság szövegében fogadták el. A 2. §-hoz gróf Kanitz indokolja indítványát, mely felhatalmazza az állami biztosokat, hogy a tőzsdékezők tanácskozásán résztvegyenek és a börze-előjárások felhívja, hogy a visszafeltek szüntesse meg. Berlepsch miniszter hangsúlyozza, hogy biztos kiküldetésére szükség volt. Singer pártolja az állambiztos intézményt.

Osztrák balesetbiztosító-társaságok a bukás szélén. Az alsó osztrák balesetbiztosító-társaság nemrég egy terjedelmes jelentést küldött a helytartó-tanácshoz, melyben a kormány új segédletet kér, hogy a bukást menekülhessen. Ez a jelentés — írja a N. W. T. — valóban vizsgálatlan helyzetet tár fel. Egészről az iparvállalatok panaszok. Hogy a munkások balesetbiztosítása elvisehleten terhet ró rájuk, másrészt a biztosító-társaságok, ha az eddigi alapon tovább dolgoznak, feltartoztatlanul a bukás felé rohamoznak. Az osztrák balesetbiztosító-társaságok az 1890—94-iki években 2,2 millióval passzívok voltak és az 1895-iki év, melynek adatai még nem ismeretesek, ezt a számt jelentékenyen növeleli. Eddig a társaságok úgy akartak segíteni, hogy a díjteleket törvényellenesen is emeltek. Ma már ez sem segít. Az idézett lap az egész osztrák balesetbiztosítási ügy gyökeres reformját sürgeti.

DÉLI TŐZSDE.

Délben változatlan árak és irányzat mellett gyenge üzlet fejlődött. Követelt: Szokványbuzza 62re mintegy 12.000 mm. 6,87, 6,86 forint. Szokványrozsa 62re mintegy 6000 mm. 5,71, 5,70 forint. Tengeri május-junius mintegy 8.000 mm. 4,13, 4,14 fr. Tengeri július-augusztus mintegy 6000 mm. 4,13, 4,14 fr.

Déli 1 órákor hivatalosan záródnak: Szokványbuzza 1896. tavaszra ... fr. 6,68-6,70 Szokványbuzza 1896. 62re ... fr. 6,86-6,88 Szokványbuzza május-juniusra ... fr. 6,67-6,69 Szokványrozsa tavaszra ... fr. 6,50-6,52 Szokványrozsa 62re ... fr. 5,69-5,71 Tengeri 1896. május-juniusra ... fr. 3,95-3,97 Tengeri július-augusztusra ... fr. 4,12-4,14 Szokványbuzza tavaszra ... fr. 6,54-6,56 Szokványbuzza 62re ... fr. 6,48-6,50 Káposztarepeze 1896. aug.—szeptemberre ... fr. 10,10-10,20

Délután 4 óra 30 perceskor záródnak: Szokványbuzza 1896. tavaszra ... fr. 6,68-6,70 Szokványbuzza május-juniusra ... fr. 6,69-6,70 Szokványrozsa 1896. 62re ... fr. 6,87-6,88 Szokványrozsa tavaszra ... fr. 6,54-6,55 Szokványrozsa május-juniusra ... fr. 5,70-5,71 Tengeri 1896. május-juniusra ... fr. 3,97-3,98 Tengeri július-augusztusra ... fr. 4,12-4,15 Szokványbuzza tavaszra ... fr. 6,54-6,55 Szokványbuzza 62re ... fr. 5,50-5,51 Káposztarepeze augusztus—szeptemberre ... fr. 10,15-10,25

Terménytőzsdé. A terménytőzsdén ma változatlan irányzat mellett teljesen üzletlenség volt. Szesz nyersára jegyez 14,25-14,50 fr. —

Értéktőzsdé.

A tőzsdé irányzata ma is bízogdatlan mutatkozott. A Bécs városi események folytán az osztrák-magyar kiügyezés nehézségeinek fagyadástól tart a spekuláció. S minthogy a francia miniszterválság sincs még megoldva a tőzsdéellenes javaslat is lehangozhatott hatott Berlinben, gyengült tőzsdék követni volt kénytelen a külföldi hangya magatartását. A két hitelrészvény s az osztrák-magyar államvasút fedezése által megszakított osztrák-magyar államvasút fedezése által megszakított folytonos hanyatlás mellett két forintot vesztettek 0,60-as zárlati jegyzéseikről. Magyar bankok a rimamurányi vasúti nemzetközi piacczal azonos ármódszámok voltak. Helyi értékek szilárdul tarták, az osztrák-magyar városi vasúti nemzetközi piacczal azonos ármódszámok voltak. S városi vasúti csekélyebb árelőnyre tettek szert. Valuták s érczavak alacsonyabban záródnak.

Értéktőzsdé. A tőzsdé irányzata ma is bízogdatlan mutatkozott. A Bécs városi események folytán az osztrák-magyar kiügyezés nehézségeinek fagyadástól tart a spekuláció. S minthogy a francia miniszterválság sincs még megoldva a tőzsdéellenes javaslat is lehangozhatott hatott Berlinben, gyengült tőzsdék követni volt kénytelen a külföldi hangya magatartását. A két hitelrészvény s az osztrák-magyar államvasút fedezése által megszakított osztrák-magyar államvasút fedezése által megszakított folytonos hanyatlás mellett két forintot vesztettek 0,60-as zárlati jegyzéseikről. Magyar bankok a rimamurányi vasúti nemzetközi piacczal azonos ármódszámok voltak. Helyi értékek szilárdul tarták, az osztrák-magyar városi vasúti nemzetközi piacczal azonos ármódszámok voltak. S városi vasúti csekélyebb árelőnyre tettek szert. Valuták s érczavak alacsonyabban záródnak.

Értéktőzsdé. A tőzsdé irányzata ma is bízogdatlan mutatkozott. A Bécs városi események folytán az osztrák-magyar kiügyezés nehézségeinek fagyadástól tart a spekuláció. S minthogy a francia miniszterválság sincs még megoldva a tőzsdéellenes javaslat is lehangozhatott hatott Berlinben, gyengült tőzsdék követni volt kénytelen a külföldi hangya magatartását. A két hitelrészvény s az osztrák-magyar államvasút fedezése által megszakított osztrák-magyar államvasút fedezése által megszakított folytonos hanyatlás mellett két forintot vesztettek 0,60-as zárlati jegyzéseikről. Magyar bankok a rimamurányi vasúti nemzetközi piacczal azonos ármódszámok voltak. Helyi értékek szilárdul tarták, az osztrák-magyar városi vasúti nemzetközi piacczal azonos ármódszámok voltak. S városi vasúti csekélyebb árelőnyre tettek szert. Valuták s érczavak alacsonyabban záródnak.

Értéktőzsdé. A tőzsdé irányzata ma is bízogdatlan mutatkozott. A Bécs városi események folytán az osztrák-magyar kiügyezés nehézségeinek fagyadástól tart a spekuláció. S minthogy a francia miniszterválság sincs még megoldva a tőzsdéellenes javaslat is lehangozhatott hatott Berlinben, gyengült tőzsdék követni volt kénytelen a külföldi hangya magatartását. A két hitelrészvény s az osztrák-magyar államvasút fedezése által megszakított osztrák-magyar államvasút fedezése által megszakított folytonos hanyatlás mellett két forintot vesztettek 0,60-as zárlati jegyzéseikről. Magyar bankok a rimamurányi vasúti nemzetközi piacczal azonos ármódszámok voltak. Helyi értékek szilárdul tarták, az osztrák-magyar városi vasúti nemzetközi piacczal azonos ármódszámok voltak. S városi vasúti csekélyebb árelőnyre tettek szert. Valuták s érczavak alacsonyabban záródnak.

Értéktőzsdé. A tőzsdé irányzata ma is bízogdatlan mutatkozott. A Bécs városi események folytán az osztrák-magyar kiügyezés nehézségeinek fagyadástól tart a spekuláció. S minthogy a francia miniszterválság sincs még megoldva a tőzsdéellenes javaslat is lehangozhatott hatott Berlinben, gyengült tőzsdék követni volt kénytelen a külföldi hangya magatartását. A két hitelrészvény s az osztrák-magyar államvasút fedezése által megszakított osztrák-magyar államvasút fedezése által megszakított folytonos hanyatlás mellett két forintot vesztettek 0,60-as zárlati jegyzéseikről. Magyar bankok a rimamurányi vasúti nemzetközi piacczal azonos ármódszámok voltak. Helyi értékek szilárdul tarták, az osztrák-magyar városi vasúti nemzetközi piacczal azonos ármódszámok voltak. S városi vasúti csekélyebb árelőnyre tettek szert. Valuták s érczavak alacsonyabban záródnak.

Értéktőzsdé. A tőzsdé irányzata ma is bízogdatlan mutatkozott. A Bécs városi események folytán az osztrák-magyar kiügyezés nehézségeinek fagyadástól tart a spekuláció. S minthogy a francia miniszterválság sincs még megoldva a tőzsdéellenes javaslat is lehangozhatott hatott Berlinben, gyengült tőzsdék követni volt kénytelen a külföldi hangya magatartását. A két hitelrészvény s az osztrák-magyar államvasút fedezése által megszakított osztrák-magyar államvasút fedezése által megszakított folytonos hanyatlás mellett két forintot vesztettek 0,60-as zárlati jegyzéseikről. Magyar bankok a rimamurányi vasúti nemzetközi piacczal azonos ármódszámok voltak. Helyi értékek szilárdul tarták, az osztrák-magyar városi vasúti nemzetközi piacczal azonos ármódszámok voltak. S városi vasúti csekélyebb árelőnyre tettek szert. Valuták s érczavak alacsonyabban záródnak.

Értéktőzsdé. A tőzsdé irányzata ma is bízogdatlan mutatkozott. A Bécs városi események folytán az osztrák-magyar kiügyezés nehézségeinek fagyadástól tart a spekuláció. S minthogy a francia miniszterválság sincs még megoldva a tőzsdéellenes javaslat is lehangozhatott hatott Berlinben, gyengült tőzsdék követni volt kénytelen a külföldi hangya magatartását. A két hitelrészvény s az osztrák-magyar államvasút fedezése által megszakított osztrák-magyar államvasút fedezése által megszakított folytonos hanyatlás mellett két forintot vesztettek 0,60-as zárlati jegyzéseikről. Magyar bankok a rimamurányi vasúti nemzetközi piacczal azonos ármódszámok voltak. Helyi értékek szilárdul tarták, az osztrák-magyar városi vasúti nemzetközi piacczal azonos ármódszámok voltak. S városi vasúti csekélyebb árelőnyre tettek szert. Valuták s érczavak alacsonyabban záródnak.

Értéktőzsdé. A tőzsdé irányzata ma is bízogdatlan mutatkozott. A Bécs városi események folytán az osztrák-magyar kiügyezés nehézségeinek fagyadástól tart a spekuláció. S minthogy a francia miniszterválság sincs még megoldva a tőzsdéellenes javaslat is lehangozhatott hatott Berlinben, gyengült tőzsdék követni volt kénytelen a külföldi hangya magatartását. A két hitelrészvény s az osztrák-magyar államvasút fedezése által megszakított osztrák-magyar államvasút fedezése által megszakított folytonos hanyatlás mellett két forintot vesztettek 0,60-as zárlati jegyzéseikről. Magyar bankok a rimamurányi vasúti nemzetközi piacczal azonos ármódszámok voltak. Helyi értékek szilárdul tarták, az osztrák-magyar városi vasúti nemzetközi piacczal azonos ármódszámok voltak. S városi vasúti csekélyebb árelőnyre tettek szert. Valuták s érczavak alacsonyabban záródnak.

Értéktőzsdé. A tőzsdé irányzata ma is bízogdatlan mutatkozott. A Bécs városi események folytán az osztrák-magyar kiügyezés nehézségeinek fagyadástól tart a spekuláció. S minthogy a francia miniszterválság sincs még megoldva a tőzsdéellenes javaslat is lehangozhatott hatott Berlinben, gyengült tőzsdék követni volt kénytelen a külföldi hangya magatartását. A két hitelrészvény s az osztrák-magyar államvasút fedezése által megszakított osztrák-magyar államvasút fedezése által megszakított folytonos hanyatlás mellett két forintot vesztettek 0,60-as zárlati jegyzéseikről. Magyar bankok a rimamurányi vasúti nemzetközi piacczal azonos ármódszámok voltak. Helyi értékek szilárdul tarták, az osztrák-magyar városi vasúti nemzetközi piacczal azonos ármódszámok voltak. S városi vasúti csekélyebb árelőnyre tettek szert. Valuták s érczavak alacsonyabban záródnak.

Értéktőzsdé. A tőzsdé irányzata ma is bízogdatlan mutatkozott. A Bécs városi események folytán az osztrák-magyar kiügyezés nehézségeinek fagyadástól tart a spekuláció. S minthogy a francia miniszterválság sincs még megoldva a tőzsdéellenes javaslat is lehangozhatott hatott Berlinben, gyengült tőzsdék követni volt kénytelen a külföldi hangya magatartását. A két hitelrészvény s az osztrák-magyar államvasút fedezése által megszakított osztrák-magyar államvasút fedezése által megszakított folytonos hanyatlás mellett két forintot vesztettek 0,60-as zárlati jegyzéseikről. Magyar bankok a rimamurányi vasúti nemzetközi piacczal azonos ármódszámok voltak. Helyi értékek szilárdul tarták, az osztrák-magyar városi vasúti nemzetközi piacczal azonos ármódszámok voltak. S városi vasúti csekélyebb árelőnyre tettek szert. Valuták s érczavak alacsonyabban záródnak.

Értéktőzsdé. A tőzsdé irányzata ma is bízogdatlan mutatkozott. A Bécs városi események folytán az osztrák-magyar kiügyezés nehézségeinek fagyadástól tart a spekuláció. S minthogy a francia miniszterválság sincs még megoldva a tőzsdéellenes javaslat is lehangozhatott hatott Berlinben, gyengült tőzsdék követni volt kénytelen a külföldi hangya magatartását. A két hitelrészvény s az osztrák-magyar államvasút fedezése által megszakított osztrák-magyar államvasút fedezése által megszakított folytonos hanyatlás mellett két forintot vesztettek 0,60-as zárlati jegyzéseikről. Magyar bankok a rimamurányi vasúti nemzetközi piacczal azonos ármódszámok voltak. Helyi értékek szilárdul tarták, az osztrák-magyar városi vasúti nemzetközi piacczal azonos ármódszámok voltak. S városi vasúti csekélyebb árelőnyre tettek szert. Valuták s érczavak alacsonyabban záródnak.

Értéktőzsdé. A tőzsdé irányzata ma is bízogdatlan mutatkozott. A Bécs városi események folytán az osztrák-magyar kiügyezés nehézségeinek fagyadástól tart a spekuláció. S minthogy a francia miniszterválság sincs még megoldva a tőzsdéellenes javaslat is lehangozhatott hatott Berlinben, gyengült tőzsdék követni volt kénytelen a külföldi hangya magatartását. A két hitelrészvény s az osztrák-magyar államvasút fedezése által megszakított osztrák-magyar államvasút fedezése által megszakított folytonos hanyatlás mellett két forintot vesztettek 0,60-as zárlati jegyzéseikről. Magyar bankok a rimamurányi vasúti nemzetközi piacczal azonos ármódszámok voltak. Helyi értékek szilárdul tarták, az osztrák-magyar városi vasúti nemzetközi piacczal azonos ármódszámok voltak. S városi vasúti csekélyebb árelőnyre tettek szert. Valuták s érczavak alacsonyabban záródnak.

Értéktőzsdé. A tőzsdé irányzata ma is bízogdatlan mutatkozott. A Bécs városi események folytán az osztrák-magyar kiügyezés nehézségeinek fagyadástól tart a spekuláció. S minthogy a francia miniszterválság sincs még megoldva a tőzsdéellenes javaslat is lehangozhatott hatott Berlinben, gyengült tőzsdék követni volt kénytelen a külföldi hangya magatartását. A két hitelrészvény s az osztrák-magyar államvasút fedezése által megszakított osztrák-magyar államvasút fedezése által megszakított folytonos hanyatlás mellett két forintot vesztettek 0,60-as zárlati jegyzéseikről. Magyar bankok a rimamurányi vasúti nemzetközi piacczal azonos ármódszámok voltak. Helyi értékek szilárdul tarták, az osztrák-magyar városi vasúti nemzetközi piacczal azonos ármódszámok voltak. S városi vasúti csekélyebb árelőnyre tettek szert. Valuták s érczavak alacsonyabban záródnak.

Értéktőzsdé. A tőzsdé irányzata ma is bízogdatlan mutatkozott. A Bécs városi események folytán az

A budapesti áru- és értéktőzsde hivatalos árjegyzése 1896. április 28.

Időjárás borult. Vízjárás reggel 7 órakor 340 cm. Hőmérséklet reggel 7 órakor + 11° C. Légszámreg. reg. 783 ó. 7 m/m.

A) Árutőzsde. I. Gabonafélék. a) Kész Áru.

Table with columns for grain types (wheat, rye, barley) and their prices per 100 kg in various units.

b) Határidőre. Unas-műnőségű 100 kilogrammokat.

Table showing prices for grain futures (Határidőre) in various units.

II. Különféle termények.

Table listing prices for various commodities like oil, sugar, and other goods.

B) Értéktőzsde.

Table listing stock market prices for various companies and bonds.

Értékpapírok. III. Záloglevél és kölcsönkötvény.

Table listing prices for mortgage bonds and other securities.

VI. Takarékpénztárak részvényei.

Table listing prices for shares of various savings banks.

VII. Biztosító-társaságok részvényei.

Table listing prices for shares of insurance companies.

VIII. Gőzmalom részvényei.

Table listing prices for shares of steam mills.

IX. Bányák és táglányok részvényei.

Table listing prices for shares of mines and quarries.

X. Városi és községi részvényei.

Table listing prices for municipal and local government securities.

XI. Könyvtári részvényei.

Table listing prices for library shares.

IV. Előbirtokos kötvények.

Table listing prices for pre-emptive bonds.

V. Bank részvényei.

Table listing prices for bank shares.

Lezárolt árfolyamok.

Table listing closed market rates for various securities.

Selyem-basztruha 8 ftr 65 krtól

242 ftr 75 krig egy teljes öltözékhez - Tussors és Shantungs

25996

Menetármérséklések a déli vasuton a millenniumi kiállítás alkalmából.



Müller és Weisz cégénél Budapest, Váci-kört 76.

Mc CORMICK aratógépek a legjobbak a világon

Éves átlagban 2000-3000 szalma szétválasztásához...

Az 1848-49-iki Szabadságharcz története 400 képpel és számos melléklettel.

EGYETÉRTÉS kiadivalatában a pénz előleges beklüldése vagy utánvétele.

A PALLAS

A magyar örökösödési eljárás (1894. XVI. Törvények)

IRTA: RÓNÁSZÉKI TRUX HUGÓ

Ára 3 ftr 60 kr.

Titkos betegségeket Dr. KAJDACSY, volt os. és kir. orvostudor.

Cs. kir. szab. déli vaspálya-társaság.

A részvényes urak ezennel meghívattak a folyó évi május hó 29-én délutáni 5 órakor Bécsben, I. Eschenbachgasse 9. szám alatt...

negyvenhatodik közgyűlésre.

Napirend: 1. Az évi jelentés felolvasása. 2. Az 1895. évi zárszámadás fölötti határozathozatal.

Bécsben: a cs. kir. szab. Osztr. Kereskedelmi és Iparintézetnél. Rothschöld S. M. úrnál vagy a társaság számvevőjénél...

A mű felőlél az 1894. évi XVI. t. cz. egész anyagát: közli előbbi jogunk ama sajtó, amelyek helyébe az új törvény rendelkezése lépett...

Első cs. kir. szab. Dunagőzhajózási társaság.

Hirdetmény.

Az első cs. kir. szab. Dunagőzhajózási társaság t. cz. részvényesek folyó évi rendes közgyűlésüket

pénztékeken május 22-én délelőtt 11 órakor Bécsben a bécsi kereskedelmi egylet termében (I. Johnnesgasse 4. sz. a.) fogják megtartani.

A számvizsgáló részvényesek részvényeinek belépti jegyeiket f. 6. május hó 14-16-i fogva a társaság székhelyén Bécs, III. ker. Hintze Zollmässle 1. sz. alatt átvenni.

Magyar királyi államasutak.

Lakás: Budapest, V., Váci-kört 1. sz., I. em. bejárati a lépcsővel.

Hirdetmény.

Nyomdahibahelyesítés. A magyar-arária kötetek díjazásának 1. és 2. füzeteiben 1896. évi január hó 1-je óta érvényes függelék 13-ik oldalán foglalt 17. tételezámú helyesbítésben a vülka-pardány-triéstívetl 202. fülsz. 209. fülsz. helyesbítés.

Ezen helyesbítés t. évi április hó 15-én lép érvénybe. Budapest, 1896. március 28-án.

Magyar kir. államasutak, a részes vasutak nevében is.

A letétmentezett részvények helyett letéti jegyek és igazolványok szolgáltatnak ki, mely utóbbiak a közgyűlésen való megjelenésre jogosítanak.

Távollevő részvényesek írásbeli meghatalmazás útján más, a közgyűlésen részvételre jogosított részvényes által képviselhetőket magukat. (23. cikk).

Képviseltek esetén az igazolási jegyen elnyomott meghatalmazás kitöltendő, a meghatalmazó által sajátkezőleg aláírandó a legközelebbi folyó évi május hó 29-én a társaság számvevőjénél Bécsben (déli vaspályaudvar) felmutatandó, megjegyeztetvén, miszerint az alapszabályok 22. cikke szerint egy részvényes nem egyesíthet magában többet 10 szavazatnál saját joga alapján és 20 szavazatnál többet saját joga alapján és mint más szavazó jogosult részvényesek meghatalmazottja.

Bécs, 1896. évi április hó 25-én.

Az igazgató tanács.

(Utányomás nem díjaztatik.)

KIS HIRDETESEK

Ezen hirdetés rovathoz minden szöveg... telefon 6354.

TELEFON 6354. Csak oly levelekre válaszolunk...

Kis hirdetések... Breuer nővérek... Burger Vilmosné... Deutsch Julia... Toldi Lajos... Egy fekete...

Eladás. Használt és új pénz-szekerények... Gyógyesztár... Eladó Hevesmegyében... Alkalmazást keres... Komptoirista...

Magántitkárnak... Alkalmazást nyer. Mosonót... Oktatás... Egy éltesebb... Lakás és bérlet... Pincoz-raktár... Vétel.

A kiállítás alatt... Hársfa-utcában... Dohány-utcában... Szépen... Nyalaló... Kiadó nyári lakás...

Különféle. Törlesztés... Szabadalmakat... RÉTHY JÁNOS... BUDAPEST... Erzsébet-körút 2.

Lehetőleg kereskedelmi iskolá... Szabadalmakat... PATAKY H. és W. Budapest... Erzsébet-körút 3. sz.

T. ház!... Szabadalmakat... PATAKY H. és W. Budapest... Erzsébet-körút 3. sz.

TELEFON 6354. Csak oly levelekre válaszolunk...

Fotórekvése Neumann M. czégnél... Felöltők tiszta gyapjú... ZONGORA-TEREM... Koleszónó-intézet...

Kétség nélkül jobb! valamenyi ismert száj- és fogtisztító szernél. Bodenhachi odolgyár (Csehország.)

Czimeres zászlók... Magyar üvegbitosító-társaság... Budapest, Váci-körút 31. szám.

A szénsavdús ásványvízek királya a BORSZÉKI BORVIZ... kitűnő gyógyvíz és ádító ital.

FRUMM ISTVÁN utóda... Moser S. Esterházy herceg volt urad. orvosa... Elételixir-je.

BUTOROK részletfizetésre... legutányosabb áron kaphatók... VI. Teréz-körút 8. szám.

Magyar osztály-sorsjegyek. 25,007 pényszeremény levonás nélkül. Főnyeremény 1.000.000 korona.

Alakok szókötőutakra... haj-növesztő... bajusz-növesztő... A dr. Fairch Félix-féle svájci.

Magyar királyi államvasutak... Hirdetmény. Osztrák-magyar-román vasúti kotelek.

Russanda iszapfürdő... Torontálmegyében, Melencze mellett.

Rózsák, KOSSUTH LAJOS... "IRATAIM AZ EMIGRATÓBÓL".

Végeladás. Butorvevők figyelmébe... SÁRKÁNY IG. czég butortelepén.

Tíz forint napi kereset... Specialista... Cs. és kir. esztrák-magyar és belga kir. szabadalom!

Magyar királyi államvasutak... Hirdetmény. Osztrák-magyar-román vasúti kotelek.

Nem rágalmasz... Nem rágalmasz... Nem rágalmasz.

KWIZDA-féle Restitutionsfluid... Egy palackkal frt 1.40 o. ért.

Magyar Osztály-Sorsjáték... Nagy és utolsó... Május 12-28-ig. főhúzás.

CACAO-VERO... Csokoládék... HARTWIG és VOGEL Bodenbach.

Magyar királyi államvasutak... Hirdetmény. Osztrák-magyar-román vasúti kotelek.

Nem rágalmasz... Nem rágalmasz... Nem rágalmasz.

Magyar királyi államvasutak... Hirdetmény. Osztrák-magyar-román vasúti kotelek.

Magyar Osztály-Sorsjáték... Nagy és utolsó... Május 12-28-ig. főhúzás.

CACAO-VERO... Csokoládék... HARTWIG és VOGEL Bodenbach.

Magyar királyi államvasutak... Hirdetmény. Osztrák-magyar-román vasúti kotelek.

Nem rágalmasz... Nem rágalmasz... Nem rágalmasz.

